

令和7年度みなと新技術チャレンジ提案制度に関する質問への回答

質問番号 (事務局整理順)	質問事項	資料名	該当ページ	質問内容	回答
1	複数社での共同提案時の登記簿謄本の提出について	募集要項	4	事業者による複数社での共同提案の場合、登記簿謄本の提出は全ての事業者から提出が必要になりますでしょうか。それとも、代表事業者のみ提出すればよろしいでしょうか。 また、提案書の表紙に記載する事業者名は、連名で記載した方がよろしいでしょうか？	代表事業者の登記簿謄本だけで構いません。 提案書の表紙に記載する事業者名は、連名で記載してください。
2	実証実験の実施体制でのメンバー記載について	提案書（様式）	-	開発やテストに関わる要員については、実施内容のすり合わせの後に具体的なメンバーアサインをする予定です。そのため、提案書では具体的なメンバー名を記載せず、事業者名と現時点での想定要員数のみの記載でも差し支えありませんでしょうか。 また、提案内容に関するプレゼンテーションについては、確定しているメンバーによる登壇でも問題ないでしょうか。	提案書に具体的なメンバー名の記載が難しい場合は、想定要員数をご記載ください。一方で、具体的にメンバー名を記載できる項目については、ご記載をお願いします。 提案内容に関するプレゼンテーションについては、確定しているメンバーによる登壇で問題ありません。
3	提案書における画像差し込みについて	提案書（様式）	-	提案書内において必要に応じて画像を差し込むことは問題ありませんでしょうか。	提案書において、必要に応じて画像を差し込むことは問題ありません。
4	プレゼンテーション動画について	募集要項	5	プレゼンテーション動画の提出にあたり、以下の点についてご確認させてください。 ・登壇者全員がビデオに映っている必要がありますか。 ・プレゼン資料は、はっきりと映っている必要はありますか。 (発表者の顔をはっきりと映るようにした場合、プレゼン資料の文字が小さくなり見えにくくなるのが想定されるため、確認させていただきます)	プレゼンテーション動画には、登壇者全員が映るようにしてください。また、プレゼン資料ははっきりと映るようにしてください。

令和7年度みなと新技術チャレンジ提案制度に関する質問への回答

質問番号 (事務局整理順)	質問事項	資料名	該当ページ	質問内容	回答
5	メタバースとの連携について	募集要項	7	「港区メタバース総合支所」とサービス連携させることを想定しておりますが、実証実験の実施期間中に「港区メタバース総合支所」と接続できる環境はありますでしょうか。	「港区メタバース総合支所」とのサービス連携については、実証実験で予定しているサービスの内容や「港区メタバース総合支所」を構築した事業者との確認、調整が必要となるため、現時点では接続環境の有無について明確な回答はできかねます。
6	新技術の範囲について	提案評価項目一覧	1	評価項目に「新技術（区が本格導入していない技術）であるか」と記載がありますが、以下の多言語に関する2つの取り組みは、本格導入されていると言えるでしょうか。それぞれについてご教示ください。 多言語対応推進 ・多言語機能を備えた透明ディスプレイを設置しています ・タブレット端末を活用したテレビ通訳サービス ※貴区が多言語対応推進に関するWebページ（ページID：67240）を閲覧しての質問となります。 https://www.city.minato.tokyo.jp/kokusaika/kakushu/tagengo.html	ご質問の点について、以下のとおり、それぞれ回答します。 ・多言語機能を備えた透明ディスプレイを設置しています⇒本格導入済 ・タブレット端末を活用したテレビ通訳サービス⇒本格導入済
7	経費支援について	募集要項	7	経費支援の内容・対象についての記載はありますが、支援予定日についての記載がありません。協定締結後ただちに発生した経費について、実証実験完了以前に支援いただくことは可能でしょうか。	区が支援する経費については、区が認めた場合に限り、区の負担金額の全部又は一部を概算払いの方法によりお支払いすることが可能です。詳細は、「協定書（案）」の第9条2項をご確認ください。
8	プレゼンテーション動画の撮影内容について	募集要項	5	プレゼンテーション動画は提案資料と同内容をプレゼンテーション形式で動画撮影する内容でも問題ありませんでしょうか？	プレゼンテーション動画は、提案資料と同内容をプレゼンテーション形式で動画撮影する内容でも問題ありません。